



Областная Газета

пятница,
6 сентября / 2024

№ 198 (10009)

СПОРТ

Яркий.
Масштабный.
Победный

стр. III-VI →

Новые высоты уральской медицины

Евгений Куйвашев, Татьяна Голикова и Михаил Мурашко открыли поликлинику в самом молодом районе Екатеринбурга



БОРИС ЯРКОВ



Вчера свои двери открыла новая десятиэтажная поликлиника в Академическом районе уральской столицы. С долгожданным запуском объекта медработников и пациентов поздравили губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ, а также в режиме видео-конференц-связи – заместитель председателя Правительства РФ Татьяна ГОЛИКОВА и министр здравоохранения РФ Михаил МУРАШКО.

Продолжение на стр. II →



Порядка

180 человек

планируется привлечь к образовательным сессиям программы «Нужное дело» для тех, кто планирует открыть свой бизнес

Пилотный проект стартует в текущем году на севере Свердловской области – в Краснотурьинске, Серове и Качканаре. Решение принято на заседании правительства региона. Новая мера поддержки направлена на решение задач нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», цель которого – поддержать бизнес на всех этапах его развития.

70 миллионов рублей

направлены по решению регионального правительства на проект реконструкции очистных сооружений в Среднеуральске

Средства выделены в рамках программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований. Объект спроектирован с запасом мощности, оборудование позволит проводить обработку до 15 тысяч кубометров сточных вод в сутки.

Строительно-монтажные работы начнутся после получения государственной экспертизы.

облгазета.рф →

За труд, талант и личное мужество

Евгений Куйвашев вручил государственные награды выдающимся свердловчанам

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ вручил выдающимся свердловчанам государственные награды федерального и регионального значения. В числе награждаемых – лидеры аграрной и строительной отраслей, муниципального управления, а также металлурги, промышленники, строители, медики, педагоги, деятели спорта и науки.

«Каждый раз, вручая уральцам награды федерального и регионального значения, я испытываю огромную гордость за своих земляков. Искренне радуюсь тому, что заслуги свердловчан получают высокую оценку и общественное признание. Вы представляете разные города, разные профессии, разные сферы деятельности. Но есть то, что всех вас объединяет: умение трудиться на совесть, желание

приносить пользу своей стране, укреплять ее суверенитет и лидерские позиции, делать мир вокруг лучше, безопаснее, справедливее и добрее», – сказал Евгений Куйвашев.

Государственные награды и знаки отличия Свердловской области, убежден глава региона, дают возможность поблагодарить представителей различных профессий за многолетнюю продуктивную работу, та-

лант и яркий пример добросовестности, личного мужества и любви к Родине.

Среди награжденных знаком отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» третьей степени заместитель директора по научной и инновационной деятельности Института новых металлов и технологий Уральского федерального университета имени Б.Н. Ельцина **Фёдор Ка-**

пустин. За более чем 40 лет научной деятельности профессор обучил свыше 5 тысяч студентов и лично подготовил более сотни технологов-строителей, среди которых есть кандидаты технических наук, руководители предприятий и ведущие эксперты отрасли.

Список награжденных смотрите на сайте облгазета.рф

